



2019年5月28日

各 位

会 社 名 株式会社三光マーケティングフーズ 本店所在地 東京都中央区新川一丁目 10 番 14 号 代表 者 名 代表取締役社長執行役員 長澤 成博 (コード番号 2762 東証二部) 問合 せ 先 取締役執行役員社長室長兼サポートセンター長 冨川 健太郎 TEL 03-3537-9711 (代表)

株主優待券と商品の交換につきまして

拝啓 新緑の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚 く御礼申し上げます。

この度は、「東京チカラめし」謹製カレーへ大変多くのご反響を賜りまして、誠に有難うございます。また、商品の発送にお時間を頂戴しており、楽しみにお待ちいただいております皆様に多大なるご心配ご迷惑をお掛けいたしておりますこと、心よりお詫び申し上げます。

「東京チカラめし」謹製カレーにつきましては、2019 年4月 25 日付「株主優待交換商品の発送につきまして」にてお知らせいたしましたとおり、その想定数をはるかに上回るご注文を頂戴いたしましたため、大幅に生産計画を変更せざるを得ない状況でございます。

今後のスケジュールといたしまして、2019年4月末日までに到着いたしておりますご注文分について、6月5日に発送を開始し、7月中旬までには全ての発送を完了する予定でございます。5月1日以降にご注文を頂いております皆様におかれましては、更にお時間を頂戴することとなり、ご迷惑をお掛けいたしますが、早くとも7月以降の発送となりますこと、予めご了承くださいます様お願い申し上げます。

次回(2019年9月末日)以降にお渡し予定の株主優待券と商品の交換につきましては、安定的にご注文をお受けし、早期にお届けができます様、生産体制を整えて参りますので、何卒ご理解を賜ります様宜しくお願い申し上げます。

敬具